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WELLNES ODMORI

Relaxino - pouzdan on line partner za putovanja i
odmore

Odgovore na pitanja 'Kuda na odmor, kako napuniti baterije te odmoriti duh i

tijelo, a pritom ne bankrotirati ili jednostavno kako i čime iznenaditi svoje
najdraže?' od nedavna možete potražiti na najnovijem, ujedno i najmodernijem
specijaliziranom internetskom portalu za wellnes odmore- Relaxino.com

Ovaj internetski portal namijenjen svim ljubiteljima
kvalitetnog odmora i originalnih putovanja, po prvi puta
predstavlja svojevrstan on line katalog wellness usluga u
Hrvatskoj i široj regiji te svakom posjetitelju pruža široku
paletu ponuda, ali i mogućnost brzog, samostalnog i
direktnog rezerviranja odmora po svojoj želji iz udobnosti
vlastitog doma.

Nakon dugogodišnjeg iskustva u turističkoj industriji,
prateći trendove te uvijek misleći na svoje klijente,
pretežno obiteljske i poslovne ljude koji žive ubrzanim
tempom, u životu žele konkretne i precizne informacije te
za svoj novac uvijek žele više, Zagrepčanka Andreja Milas,
prije nešto više od dva mjeseca pokrenula je portal
Relaxino.

Portal Relaxino nije još jedna turistička on line agencija već
predstavlja jedinstven internacionalni internetski portal koji
nudi veliki broj originalnih turističkih aranžmana i
destinacija te mogućnost direktnog rezerviranja željenih

ponuda. Ovaj specijalizirani portal za wellness putovanja sadrži i ostalu turističku ponudu i to najveću
u regiji te poput pravog internetskog kataloga donosi uvijek najnovije, svježe i originalne ponude, a
svojim korisnicima osigurava i dodatne popuste i akcije.

'Želeći napraviti odmak od već viđenih wellness ponuda raznih turističkih agencija i on- line
posredničkih portala koji su do sada pružali samo djelomičnu uslugu i informacije o ponudama, ali ne
i mogućnost trenutnog rezerviranja ili plaćanja odabrane ponude, željela sam sažeti upravo sve to na
jednom mjestu te je tako nastao portal Relaxino. Uz širok izbor ponuda, portal nudi i niz dodatnih
informacija i zanimljivosti o raznim događanjima, kulturnim znamenitostima, sportskim
aktivnostima, gastronomiji i enologiji i sl. koje će možda olakšati izbor kuda i kada putovati', izjavila
je gđa. Andreja Milas.

Okosnica samog portala jest katalog ponuda, koja uz mogućnost odabira paketa iz široke ponude,
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Rimske terme
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omogućuje posjetiteljima i dodatne informacije:
detaljan opis dostupnih usluga, fotogaleriju
odabrane lokacije, precizne upute i kartu kako
stići do nje te mogućnost postavljanja direktnog
upita ili rezervacije. Uz široku ponudu wellnes
tretmana, na portalu možete pronaći i
atraktivne programe za Božić i doček Nove
godine 2013 te zimsko-ski pakete.

Sučelje Relaxina je na hrvatskom i tri strana
jezika: engleskom, njemačkom i talijanskom s
obzirom da da hrvatski wellness segment bilježi
velik broj posjetitelja upravo iz tih zemalja. Kao
najveću prednost ovog portala, gđa Milas ističe
mogućnost da čitatelj – budući klijent može na
portalu odmah poslati upit i rezervirati termin
direktno u hotel, a samu uslugu platiti nakon što
je završila boravak, na licu mjesta, u odabranoj turističkoj lokaciji.

Portal Relaxino već su prepoznali brojni partneri i izabrali ga kao mjesto gdje će oglasiti i predstaviti
sebe, svoje ponude i akcije: Terme Čatež, Thermana Laško, Terme Jezerčica, Terme Olimia, Rimske
Terme, Terme Tuhelj, Maribor- hotel Habakuk, Mariborsko Pohorje- hotel Bellevue, Opatija - GH
Adriatic, hotel Bristol, Design hotel Astoria te Jadranka hoteli - Mali Lošinj.

Više o portalu Relaxino.com možete saznati na web adresi, ali i na društvenim mrežama Facebook i
Twitter @ relaxino1.Uživajte pružajući sebi pažnju i ljubav kroz vrijeme provedeno na zdraviji način -
u wellness carstvima.
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